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Конспект занятия по лепке для детей средней группы 

«Печенье для кукол» 
 

 

Программное содержание: 

Учить лепить угощение для кукол - печенье из пластилина. Учить украшать 

изделия узором. Продолжать формировать умение работать аккуратно. 

Воспитывать стремление делать что-то для других. Поощрять 

самостоятельность, развивать мелкую моторику. 

Интеграция образовательных областей: 

«Социально-коммуникативное развитие»(развитие общения и 

взаимодействия со сверстниками, «Речевое развитие», «Художественно-

эстетическое развитие» (лепка, «Познавательное развитие» (формирование 

целостной картины мира, развитие кругозора, «Физическое 

развитие» (физическая культура). 

Материал к занятию: 

Пластилин, подставки - доски для лепки, салфетки (на каждого ребенка); 

кукла Катя, поднос для размещения вылепленных детьми угощений, чайная 

посуда, картинки на панно и коромыслах. 

Форма организации деятельности детей- групповая 

Методы: наглядный, словесный, практический, игровой. 

Предварительная работа: 

Беседа о профессии кондитера. Игры детей в игровом уголке, сюжетно - 

ролевая игра «Угостим кукол чаем». 

Методические приемы: 

Применение игровых и сюрпризных моментов (в начале занятия, в гости к 

ребятам приходят кукла Катя) Рассматривание готовых 

поделок (угощений) изготовленных воспитателем, показ способа лепки 

печенья. 

Ход занятия. 

Воспитатель: -Ребята, у нас сегодня гости, давайте поздороваемся 

все вместе: «Доброе утро!». 

Воспитатель: - Ребята! Посмотрите, кто к нам ещё пришёл в гости? 

Дети:- Кукла Катя 

Воспитатель: -Да, к нам пришла кукла Катя! Посмотрите, какая она сегодня 

красивая, нарядная. Ведь у неё сегодня день рождение и она хочет, чтобы это 

был настоящий праздник. Она пригласила на него своих подружек кукол, чтобы 

попить чай. 

-Ребята, вы хотите помочь кукле Кате устроить день рождение? 

Ответы детей. 

-Как вы думаете, какие обычно угощения подают к чаю? (картинки на 

коромыслах с кондитерскими изделиями для подсказки). 

Ответы детей: (торты, пирожное, печенье, конфеты). 

-Кто делает эти изделия? Ответы детей (кондитер). 



-Правильно, кондитер. 

-Посмотрите печенье, которое приготовила кондитер кукле Кате на день 

рождения. 

-Красивое печенье? 

Ответы детей (красивое). 

-Какой оно формы? (круглой). 

Воспитатель: - Правильно! Молодцы! 

-Ребята, а сейчас я приглашаю вас поиграть. 

Физкультурная минутка 

Руки кверху поднимаем, 

А потом их опускаем, 

А потом к себе прижмём, 

А потом их разведём, 

А потом быстрей,быстрей, 

Хлопай, хлопай веселей. 

Лепка печенья. 

Воспитатель просит детей стать перед столом. 

-Ребята, подойдите ко мне. (Воспитатель объясняет и показывает 

прием лепки печенья). 

- Сейчас я вам покажу и объясню, как мы будем лепить печенье. Нужно 

сначала скатать шарик, а затем сдавить его ладошками. 

-Я беру в руки кусок (называет цвет) пластилина сначала разминаю его, 

потом раскатываю его в шарик, и сдавливаю его ладошками, сплющиваю его в 

диск, это и будет у нас печенье. Затем начинаю его украшать. Для этого 

отщипываю маленький кусочек (воспитатель называет цвет 

пластилина) накладываю его на печенье и прилепляю, снова отщипываю … и т. 

д. 

-Посмотрите, красивое печенье получилось? 

Дети: -Да. 

После лепки мы всё печенье сложим на поднос чтобы вечером кукла Катя 

показала гостям, какое красивое у нас получились печенье. 

-А теперь поиграем с нашими ручками. Я буду произносить стишок и 

показывать движения. А вы повторяйте за мной! 

Пальчиковая гимнастика «Пирожки»: 

-Тесто с бабушкой катаем (движениями показываем, как катаем тесто 

скалкой). 

-С мамой лепим пирожки. (как обычно -ладошка на ладошку в одну 

сторону, в другую) 

-Ну, а с папой уплетаем 

-Пирожки за две щеки. (указательный палец левой руки на левую 

щёку,указательный палец правой руки- на правую. 

-А сейчас я хочу чтобы вы превратились в кондитеров и слепили печенье. 

-Садитесь на свои места. (Воспитатель напоминает, как надо сидеть за 

столом). 

-Сидим красиво, спинка ровная. 



-Приступайте к работе. 

-Возьмите в руки кусок пластилина (называет цвет) сначала разомните его, 

потом скатайте шарик и придавите его ладошками в диск. Затем украсьте его 

пластилином другого цвета. 

Самостоятельная работа детей. 

Дети садятся на свои места и выполняют работу. Воспитатель следит за их 

работой. Во время выполнения задания помогает детям, напоминая или 

частично объясняя им приемы лепки. По окончании лепки все работы дети 

ставят на поднос. 

Воспитатель: -Ребята, какое у вас получилось красивое печенье! Кукле Кате 

очень нравится. Молодцы! Вы все очень старались и поэтому у вас получились 

очень красивое, разноцветное печенье. 

Воспитатель:- Катюша! Прими от нас угощение (показывает поднос 

с печеньем). И к чаю всех гостей зови. 

Кукла Катя: - Спасибо, ребята! Мне очень понравились ваши угощения! 

Воспитатель: - Ребята, давайте поздравим куклу Катю с днем рождения (все 

вместе): 

С днём рожденья поздравляем! 

И желаем мы тебе, 

Чтобы все тебя любили! 

И с тобою все дружили! 

Кукла Катя:- Спасибо вам большое! 

Воспитатель: - Ребята, кукле Кате пора идти звать гостей. Давайте 

попрощаемся с ней. 

Дети все вместе: -До свидания! 

Кукла Катя: До свидания! 

Итог занятия.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение 

 

 

 


